

Брянская торгово-промышленная палата представляет объединение «АМИ» - «Триарк» - члена БТПП, единственного в России производителя софтоновых складных тапочек индивидуального пользования для гостиниц, авиационных, железнодорожных и прочих компаний.

Идея респектабельного бизнеса, провозглашенная Торгово-промышленной палатой РФ, настолько близка нашим убеждениям, что не прийти в Брянскую торгово-промышленную палату мы просто не могли. Сама логика развития и инстинкт выживания в сегодняшней нестабильной стихии ведут к объединению не только крупных, но и средних и мелких предприятий, особенно если ставка сделана на создание и развитие производства.

Что отличает цивилизованного предпринимателя от сиюминутного нувориша? Полагаю, главное отличие в понимании, что стабильный бизнес и уверенность в завтрашнем дне может дать именно производство, как бы ни было сегодня трудно удержать его на плаву.

Все экономические кризисы и «великие депрессии» в конце концов заканчиваются и сменяются промышленным подъемом - это объективная историческая закономерность.

Мы начинали не просто с нуля, а с минуса, т.е. с долгов. Банковская кредитная политика не различает торговые операции и вложения в производство. Однако и здесь бывают исключения: в самый трудный момент нас поддержал Брянский филиал Ипотечного акционерного банка. Без его

НАШ СОЮЗНИК

помощи полтора года назад мы бы вряд ли смогли выйти из виража.

Обжигались мы и в выборе партнеров для организации производства. Попытка разместить заказ на обувной фабрике «Стелла» обернулась потерей сырья на весьма ощутимую сумму. Конечно, мы нашли другого партнера, надежного, в лице фабрики «Смена» (бывшая РТИ), мы очень ценим их уверенность в нашем совместном успехе.

А брянский потребитель тем временем постепенно привыкал к постоянному наличию на прилавках магазинов «Товары для дома», ЦУМ, «Мebel» наших первых изделий из софтона - легких и красивых хозяйственных ковриков различной расцветки и конфигурации.

Софтон - материал, который мы применяем в производстве, универсален по своим химическим и физическим свойствам: воздушный, эластичный, теплый, экологически чистый, водоотталкивающий - он является прекрасным шумо- и теплоизолятором, легко поддается дезинфекции.

Многие предприятия применяют наши фиксирующие шумопоглощающие подставки для офисной техники, подстельные подушки, коврики для «мышки» и пр.

Но любимое и главное наше «детище» - складные тапочки. Модель запатентована и в своем роде уникальна. Их заказывают гостиницы (в основном московские), салоны красоты, частные клиники. Жаль, что из брянских отелей пока только гостиница «Русь» использует их для своих клиентов. Эта дополнительная услуга не просто удобная мелочь, но и приятный сувенир на память, неожиданный сюрприз, который гость обнаруживает на пороге своего номера.

Нам удалось найти свою экономическую нишу. А закрепить позиции нам помогают Брянская торгово-промышленная палата, ее сотрудники, приветливо встречающие нас в маленьком особнячке на улице Урицкого.

Ведь сколько проблем разом встает перед предприятием, занятым производством: получение сертификатов, штрих-кода, поиск зарубежных и российских партнеров, оформление патента, защита товарного знака - все эти заботы Брянская ТПП готова взять на себя!

А сколько ошибок и шишек смогли бы мы избежать, имея такого союзника два года назад, в самом начале нашего пути.

Марина АЛЕКСАНДРОВА,
директор ООО «АМИ»

Тел./факс Брянской ТПП:
(0832)74-20-89, 46-17-10

РФ

ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЕ ВЕДОМОСТИ

№ 16 (108)

Август 1996 года